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Basel: Volontariate / Kurzpraktika

Anwaltspraktikanten / Volontariate

Kellerhals Carrard Basel bietet jährlich mehreren Praktikantinnen und Praktikanten die

Möglichkeit, das Anwaltspraktikum oder Volontariat zu absolvieren.

Wir bieten Ihnen während 9 bis 12 Monaten am Standort Basel einen facettenreichen

Einblick in die Anwaltstätigkeit. Sie sind keiner Anwältin und keinem Anwalt fest

zugeordnet, womit Sie vielseitige Erfahrungen in unterschiedlichen Rechtsgebieten mit

Schwergewicht Wirtschaftsrecht sammeln können.

Ihre tägliche Arbeit soll möglichst rasch derjenigen einer Anwältin bzw. eines Anwalts

entsprechen. Neben der Erarbeitung rechtlicher Abklärungen lernen Sie den Umgang

mit Klienten. Sie verfassen Rechtsschriften aller Art und auf allen Stufen und treten

selbstständig vor Gerichten und Behörden auf. Des Weiteren redigieren und entwerfen

Sie Verträge, helfen bei der Gründung und Umstrukturierung von Gesellschaften, wobei

Sie in diesem Zusammenhang auch in das Transaktionsgeschäft (M&A) eingeführt

werden.

Anforderungen
Sie verfügen bei Stellenantritt über einen Masterabschluss, in der Regel mit Prädikat ab

„magna cum laude", sowie vorzugsweise über ein absolviertes Gerichts- oder

Verwaltungspraktikum. Zusätzlich überzeugen Sie uns mit einer hohen Einsatz- und

Leistungsbereitschaft.

Entschädigung
Die Löhne der Praktikantinnen und Praktikanten entsprechen den lokalen

marktüblichen Verhältnissen.

O�ene Stellen
Ab Mai 2025
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Wenn Sie an einem Praktikum bei uns interessiert sind, freuen wir uns über Ihre

Bewerbung mit den üblichen Unterlagen an:

Kellerhals Carrard Basel KlG

z.Hd. Ursula Willi

Henric Petri-Strasse 35, Postfach 257, 4010 Basel

ursula.willi@kellerhals-carrard.ch 

 

Trainee Programme / Kurzpraktika

Wollen Sie Einblick in die Arbeitswelt einer Wirtschaftskanzlei gewinnen und praktische

Erfahrungen sammeln?

Am Standort Basel bieten wir Studierenden der Rechtswissenschaft an einer Schweizer

Universität mit abgeschlossenem Bachelor-Studium die Gelegenheit, praktische

Erfahrungen in unserer Kanzlei zu sammeln.

Als Summer Trainee unterstützen Sie unsere Partnerinnen und Partner und deren

Teams während 6 Wochen. Sie beteiligen sich an der Bearbeitung aktueller Mandate und

werden im Team an geeigneten Lösungsansätzen feilen. Ausserdem nehmen Sie an

Workshops, Vorträgen und speziell auf Sie zugeschnittenen Veranstaltungen teil. Unsere

Anwältinnen und Anwälte beantworten Ihnen alle Fragen, die Sie schon immer

interessiert haben, so dass Sie eine genaue Vorstellung davon erhalten, wie es in einer

Wirtschaftskanzlei zu und her geht.

Freie Plätze ab Herbst 2024 (Bewerbung jederzeit möglich)

Ihre Bewerbungsunterlagen (inkl. Motivationsschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, evtl.

Referenzen) senden Sie bitte an:

Kellerhals Carrard Basel KlG

z.Hd. Ursula Willi

Henric Petri-Strasse 35, Postfach 257, 4010 Basel

ursula.willi@kellerhals-carrard.ch 
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